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Ref.: Concursul de Matematică “Olimpiada Satelor din România”(OSR), etapa județeană, anul 

școlar 2025-2026 

 

Concursul Naţional de Matematică “Olimpiada Satelor din România”, clasele V-VIII, etapa 

județeană, se va desfăşura vineri, 06 martie 2026, la Colegiul Național „Spiru Haret” Tulcea, 

începând cu ora 15:00. 

                Prezenţa elevilor în sălile de concurs va fi permisă în intervalul 14:00-14:30. 

   Toți elevii prezenți la concurs trebuie să aibă asupra lor cartea de identitate sau carnetul de elev 

vizat pentru anul școlar în curs. 

   Durata probei scrise este de 2 ore pentru toate clasele. 

   Subiectul probei scrise conține 4 probleme pentru care se cere redactarea completă a soluției 

fiecărei probleme.  

   Evaluarea și notarea lucrărilor la etapele județeană se fac în conformitate cu Normele 

metodologice astfel: două probleme de câte 25 puncte, două probleme de câte 20 puncte și 10 puncte 

din oficiu. 

    Pentru anii de studiu/clasele V–VIII, programele de concurs sunt cele aprobate la Olimpiada 

Națională de Matematică. 

    Un elev se poate califica la etapa națională numai dacă a obținut la etapa curentă cel puțin 60 de 

puncte din punctajul maxim posibil care se poate acorda lucrării: 100 de puncte, în condițiile probei 

specifice formate din 4 probleme, la care punctajul maximum pe problemă este de 20, respectiv 25 de 

puncte. 

                După afișarea rezultatelor finale, în situația existenței a cel puțin doi elevi/două lucrări care s-au 

clasat pe locul I la etapa județeană cu punctaje generale egale, mai mici decât punctajul maxim, în 

vederea stabilirii elevului, cu drept de participare la etapa națională, se aplică următoarele criterii de 

departajare: 

1. numărul problemelor notate cu punctaj maxim; 

2. numărul problemelor notate cu cel puțin 18 puncte; 

3. cel mai mare punctaj obținut la problema cel mai puțin rezolvată la clasa respectivă; 

4. probă de baraj organizată de Comisia județeană de organizare, evaluare și soluționare a 

contestațiilor; 

5. decizia Comisiei de organizare, evaluare și soluționare a contestațiilor. 

 

Județului nostru îi sunt alocate 4 locuri, câte unul pentru fiecare an de studiu. 
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